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Od ponedjeljka 6. studenoga 2017. do subote 11. studenoga 2017. godine održavao 

se drugi po redu tematski Star Wars tjedan u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek u 

organizaciji Tihomira Taborskoga i Sandra Ambrinca iz Udruge Star Wars Hrvatska te 

Dajane Ososlija. Nakon premijernoga tematskog tjedna 2016. godine, u kojemu je bilo 

prilike vidjeti pregršt zanimljivih radionica, predavanja i projekata, tjedan 2017. ugodno 

je iznenadio pregrštom noviteta iz futurističkoga serijala.  

Svečano otvorenje održano je u glavnome holu Knjižnice, u ponedjeljak, s 

početkom u 18.00 sati, gdje je pred publikom održana kratka demonstracija mačevanja 

svjetlosnim mačevima a posjetitelji su imali prilike pogledati radove učenika Škole 

primijenjene umjetnosti i dizajna Osijek.  

 

Slika 1. Svečano otvorenje Star Wars tjedna 
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Nakon uvodnoga programa održano je predavanje „Put sile“ koje je održala Marina 

Bistrović. Utorak je protekao u kreativnome tonu, izradom kostima Star Warsa, od svima 

dostupnih materijala, Školom crtanja kroz svijet Star Warsa te izrada likova od gline.  

 

 

Slika 2. Predavanje „Put sile“ 

 

Na radionicama, osim glavnih organizatora, pri likovnome stvaralaštvu 

sudionicima su pomagali i profesori Škole primijenjene umjetnosti i dizajna. U utorak je 

trebao biti održan i Star Wars pub kviz, koji na kraju, nažalost, nije realiziran. Srijeda je 

također protekla kreativno, samo s drugim materijalima, pri čemu su od stiropora 

izrađivani mali modeli BB-8 droida i Tie-fightera te bojenje gipsanih kaciga stormtroopera 

i facepainting, a  u organizaciji Marije Cindić i Tene Vuksanić.  

Četvrtak je donio kombinaciju kreativnoga izražavanja s radionicom Star Wars 

stripa i izradom vlastitih Lightsabera, gdje su zainteresirani dobili svoj funkcionalni 

svjetlosni mač u čijoj izradi im je pomagala Ivana Bistrović. Organizirana je i akcijska igra 

Force training te predavanje Tajne lightsabera s predavačicom Ivanom Bistrović. Petak je 

donio projekciju filma „Star Wars tjedan 2016.“, sniman tjekom premijernoga tjedna Star 

Warsa, izradu gipsanih privjesaka i prezentaciju Star Wars knjige napisane od strane 

ljubitelja serijala. Subota je bila završni dan cijeloga tjedna te je tjedan završen u 

revijalnome tonu šetnjom gradom u kotimima Star Warsa, nakon čega je organizirana 

škola mačevanja, nakon čega su izvučeni dobitnici nagradnoga natječaja.  
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Tijekom navedenih šest dana, koliko je trajala manifestacija, brojni posjetitelji imali su 

prilike iskušati vlastite kreativne vještine, naučiti mnogo toga o nepoznatim ili manje 

poznatim činjenicama iz svijeta Star Warsa te se ugodno zabaviti i družiti u znanstveno-

fantastičnome okružju. Tjedan Star Warsa odlično je popraćen, kako od strane posjetitelja, 

tako i medija, a reakcije sudionika bile su i više nego pozitivne. Mnogi najmlađi imali su 

prilike naučiti više o svojim najdražim likovima iz serijala te po prvi put ući u taj svijet i 

vidjeti starije obožavatelje u elementu, dok su stariji posjetitelji još jednu godinu za redom 

mogli uživati u dobrome društvu i radionicama.  

 

 

Slika 4. Kreativne tematske radionice 

 

 

Slika 3. Kreativne tematske radionice 


